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  المدة الزمنية للاختبار ساعة ونصف
 

 (اتدرج 01مما يلي ) ةالقسم الأول: اختر الإجابة الصحيح

 

 :3إلى  1سئلة من الشكل المجاور: اجب على الأ في

 

الناتج من الشحنتين   aيمة محصلة المجال الكهربي عند النقطة ق -1

2, q 1q يساوي (بوحدة N/m ): 

   527x10ب(   510x36أ( 

 563x10د(   59x10ج( 
 

 : aهربي عند النقطة اتجاه محصلة المجال الك  -2

 د(   ج(   ب(   أ(  
 

 : فولت( بوحدة) aالجهد الكهربي عند النقطة  -3

 630 000د(    9000 ج(  -90 000ب(     90 000 (أ
 

 تساوي: rافة قدرها تفصل بينهما مس 2qو  1qالقوة الكهربية المتبادلة بين شحنتين  -4
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          هي:لوحدات لنظام العالمي لعلى سطح لوح مكثف، طبقا ل σ  حدة كثافة الشحنة السطحيةو -5

 m-2د(    2V/mج(   2C/m( ب  3N/mأ( 
 

 (:2mمساحة كلا من اللوحين تساوي )بوحدة ،  nF 2وسعته  .mm 20مكثف تساوي  مسافة الفاصلة بين لوحيال -6

  504.0د(    .200ج(    .20ب(   .900أ( 
 

 ؟ئة )كلية(سعة مكاففي الدوائر الكهربية المجاورة، أي من هذه الدوائر تعطي أقل السعة متساوية  كثفاتباعتبار أن جميع الم -7

 د(        ج(    ب(     أ( 

 

 

 

 

 

 إذا وضعت مادة عازلة بين لوحي مكثف فإن سعة المكثف:  -8
 د( لا تتغير  اج( تساوي صفر   ب( تقل   تزدادأ( 

 

،   .2cm 50ساوي ت 1Sموصل مساحة مقطعه في  A 5 تيار كهربي شدته مريفي الشكل المجاور،  -9

 :  (2cmبوحدة ) ساويت 2Sالمقطع مساحة ن إف 1S عند تهتساوي ربع كثاف 2Sفإذا كانت كثافة التيار عند 

 2 د(   0.125ج(    6.1ب(    1أ( 
 

 :المغناطيسي (الفيض) التدفق قياس وحدة -10

 Wbد(    2Wb/mج(   Wb/mب(   Wb.mأ( 

 :الجامعي الرقم الاسم:

q1= +4 C 

 

q1= C 
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 الاختبار الفصلي الأول لمقرر 101 فيز - الفصل الدراسي الأول 1439/1438هـ

 درجات( خمسجب عما يلي بالتفصيل )أي: القسم الثان

 

 :درجات( 3) في الدائرة الكهربية المجاورة احسب ما يلي -1

 الكهربية.لدائرة للمقاومات الأربع في ا (الكليةالمكافئة )المقاومة أ(  

 المار في الدائرة. Iالتيار ب( 

 .هافرق الجهد بين طرفي، و 1Rالتيار المار خلال المقاومة ج( 

 =4R 10= 3R 7= 2R,   4= 1R    ن: حيث أ 

 

 

 

R1=R2 R3/R2+R3 = 4.12  

Req = 17.12 

I=V/Req = 0.7 

For R1: I1=I=0.7 A   ,  V1=I1 R1 = 2.8 Volt 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

وضُع في مجال مغناطيسي منتظم حثه  Yومحمول على محور  A 2سلك طويل يحمل تيارا قدره  -2

1.6 T  محور ويتجه معZ  احسب القوة المغناطيسية الواقعة على وحدة الأطوال لهذا السلك، وحدد ،

 . هذه القوة اتجاه

 

 

 

F/L = I B sin q = 3.2 N/m 

Using left hand rule, the direction of F is in the direction of positive X 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Constants:  Ke = 9x109 N.m2/C2   ,  o = 8.85x10-12 C2/N.m2   , o = 4x10-7 Wb/A.m 

V=12 Volt 
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